

DZ./2215/ 32/ 109 /2010

Warszawa, dnia 13.07.2010

**WYKONAWCY**Dotyczy:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak **IHIT/P/32/2010** na dostawę : **Sprzętu laparoskopowego (zadania 1-2)**

W związku z otrzymanymi pytaniami od Wykonawców, Zamawiający przekazuje ich treść , oraz udziela nast. odpowiedzi:

**Dotyczy zadania nr 2****Pytanie 1****Dot. Pakiet 2**

- 1. Czy Zamawiający, w celu uzyskania korzyści wynikającej z obniżenia ceny zestawu poprzez dopuszczenie konkurencji, zgodzi się na wydzielenie osobnego pakietu dla pozycji 3 a. oraz b. ? Proponowane przez naszą firmę optyka oraz elektroda będą w pełni kompatybilne z posiadany przez Zamawiającego sprzętem.*

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

**Dotyczy zadania nr 1****Pytanie 2**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie w Zadaniu 1 w pozycji 9 retraktora wielonarządowego, wielorazowego użytku, wykonanego ze stali szlachetnej o średnicy 5 mm i długości części roboczej 330 mm, (całość o długości 370 mm) zakończony elementem roboczym wieloczołowym o zmiennym kształcie i podatności. Końcówka dystalna regulowana przy pomocy pokręta w uchwycie.

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

**Pytanie 3**

W przypadku pozytywnej odpowiedzi uprzejmie prosimy o wydzielenie z Zadania 1 pozycji 9 do oddzielnego Zadania np. 1 A.

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Z-CA DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s techniczno-administracyjnych

*mgr Witold Kmiotek*